

Міністерство аграрної політики та продовольства України  
**ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА**  
**«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ**  
**ПРОГНОЗУВАННЯ І ВИПРОБУВАННЯ ТЕХНІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ**  
**ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА**  
**ІМЕНІ ЛЕОНІДА ПОГОРІЛОГО»**  
**ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ**

/Харківська філія УкрНДІПВТ ім. Л.Погорілого/  
Поштова адреса: 61040, м. Харків, вул. Велика Панасівська, 236  
Телефони: (057) 712-90-72, E-mail: hfukrndipvt@gmail.com

---

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Метрологія,  
стандартизація та сертифікація» спеціальності 015 Професійна освіта,  
спеціалізації 015.32 Електроніка, метрологія та радіо телекомунікації  
другого магістерського рівня освіти**

Магістерський рівень освіти, згідно із законом України «Про вищу освіту» передбачає здобуття особою здатності до розв'язування задач дослідницького та/або інноваційного характеру у певній галузі професійної діяльності.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма з комплектом документів передбачає оволодіння особою психолого-педагогічних навичок у сукупності з професійними навичками за напрямом метрології, стандартизації та сертифікації. Орієнтована на сучасні тенденції у сфері технічного регулювання, оцінки систем управління якістю. Значна увага приділена реалізації її практично-професійної компоненти. Досягнення наведенених у документі програмних результатів навчання передбачається через співпрацю з іншими навчальними закладами, підприємствами і науковими установами, а також у приватному секторі. Така практично-орієнтована діяльність реалізується через науково-педагогічну практику та науково-дослідне стажування, що сприяє формуванню високого рівня практичної підготовки здобувачів.

Поєднання психолого-педагогічної і професійної складової в освітній програмі сприяє покращенню здатності майбутніх фахівців у комунікації з колегами на робочих місцях. Це є актуальним, оскільки ряд професій і посад за напрямом освітньо-професійної програми передбачають у виробничій діяльності періодичні навчання виробничого персоналу (наприклад, посада керівника з якості випробувальної лабораторії).

Грунтуючись на аналізі запитів ринку праці за напрямом освітньо-професійної програми, а також на власному досвіді, як фахівця у галузі технічного регулювання, вважаю, що надана на рецензію освітньо-професійна програма відповідає вимогам щодо підготовки фахівців з вищою освітою за спеціальністю 015 Професійна освіта, спеціалізації 015.32 Електроніка, метрологія та радіотелекомунікації другого магістерського рівня освіти.

Директор, канд. техн. наук

16 червня 2023 р.

Сергій ЛЕБЕДЄВ

